

## Šungit piramida, 4x4cm

**Brend:**

**Raspoloživost:** Na zalihama

**Cijena: 14.34**

**Cijena bez PDV-a: 11.47**



### Short Description

- Antibakterijska svojstva
- Zaštita od elektromagnetskog zračenja

### Opis

Šungit je crni kamen star više od 2 milijarde godina, jedinstvene strukture, između amorfno (nekrystalnog) kamena i grafita. Sastoji se uglavnom od malih, podijeljenih globularnih čestica ugljika (98%) u kristalnom stanju i posebne vrste ugljena nazvane fuleren i može se naći samo na jednom mjestu – na nalazištu u blizini sela Shunga u Karelii, u Rusiji. Fulereni su otkriveni još jedino u svemiru u prašini zvijezde udaljene 6.500 svjetlosnih godina.

Svojstva su mu izuzetna. Uništava i apsorbira sve tvari koje su štetne živim bićima a sve korisno regenerira i koncentrira. Stoga ga se koristi kao pomoć u borbi s raznim bolestima.

Šungit može apsorbirati (onečišćujuće) čestice iz zraka i ima antibakterijska svojstva. U Rusiji se godinama koristio kao prirodni pročišćivač vode zbog svojih antibakterijskih svojstava. Ima veliku sposobnost prijanjanja (molekularna privlačnost) ili drugim riječima, sposobnost komunikacije s drugim tvarima i obrambena svojstva od zračenja. Kamen se koristi za zaštitu od elektro-smoga, npr. u računalima. Od 18. stoljeća šungit se koristi u medicinskim tretmanima. Petar Veliki bio je osnivač prvog ruskog lječilišta u Kareliji. Tamo je koristio svojstva pročišćavanja vode šungita koja je i sam iskusio. Također je propagirao njezinu upotrebu za pripremu pročišćene vode za rusku vojsku.

**-Šungitna piramida i kugla** je sigurna zaštita od geopatogenog i elektromagnetskog zračenja.

Iscjeljuju prostor, a njihovo energetsko polje djeluje istovremeno i na naš organizam. Zato ih je dobro postaviti tamo gdje najviše boravimo (uz krevet, na radni stol i slično). Kod piramide treba paziti da je postavljena u ispravan položaj. Stranica baze piramide mora biti okomita na pravac sjever – jug (nikada dijagonala nesmije biti okrenuta u pravcu sjever – jug).

Materijal: šungit

Boja: crna

Veličina: 4x4cm

**DOBRO JE ZNATI:**

**-Šungitna voda** je otopina fullerena. U toj vodi nema nikakvih štetnih tvari, pesticida, bakterija, parazita itd, potpuno je pročišćena nakon što je šungit stajao u vodi 24 sata. U staklenu posudu, na 100 gr šungita (sitnije frakcije ispod 1 cm) ulije se 1 lira vode i za 24 sata može se upotrebiti (za piće, za ispiranje usta, grla, kose, tijela, za obloge....). Vodu odlijemo i na šungit nalijemo novu vodu. Dovoljno je dnevno popiti nekoliko čaša ove vode već prema tome za što nam je potrebna. Navedenu količinu šungita za pripremu ljekovite vode treba promjeniti nakon 3 mjeseca.

S tom vodom uspješno se pomaže i u liječenju raznih dermatoza.